

В Приангарье открылся III Международный этнокультурный фестиваль «Ердынские игры – 2011»

Открытие III Международного этнокультурного фестиваля «Ердынские игры – 2011» состоялось 15 июня в местечке Хуторок Ольхонского района.

Как сообщает пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, на церемонии присутствовали заместитель Губернатора Приангарья – руководитель аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области Александр Лобаков, заместитель Председателя областного Правительства – руководитель администрации Усть-Ордынского Бурятского округа Сергей Серебренников, председатель Законодательного собрания региона Людмила Берлина, министр культуры и архивов Вера Кутищева, министр физкультуры, спорта и молодежной политики Игорь Иванов, представители Правительства Приангарья и Законодательного собрания региона.

По поручению Губернатора – Председателя Правительства Иркутской области Дмитрия Мезенцева Сергей Серебренников поздравил участников соревнований и гостей фестиваля. Он отметил, что для участия в III Ердынских играх в Ольхонский район прибыли представители Республики Алтай, Башкортостана, Бурятии, Калмыкии, Татарстана, Тывы, Хакасии, Саха (Якутия) и Монголии.

– Ердынские игры способны объединить не только регионы, но и страны. Здесь нам удается возродить и сохранять традиции наших предков, – подчеркнул Сергей Серебренников.

В культурной программе мероприятия: фестиваль хороводных танцев и песен, конкурс «Красавица Ердынских игр», выставки изделий декоративно – прикладного творчества, народных художественных промыслов и ремесел, национальных кухонь, спортивные соревнования, многоборье богатырей, бурятская национальная борьба, стрельба из лука, перетягивание палки, якутские прыжки, метание камня. Кульминацией праздника станет круговой танец «Ехор» вокруг сопки Ехе Ерд, в котором примут участие не менее 700 участников.

Напомним, возродили Ердынские игры в 2000 году, до этого они не проводились около 100 лет, второй фестиваль состоялся в 2005 году. Периодичность проведения Ёрдынских игр – один раз в четыре года.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 3862 15.06.2011, 19:16 363

URL: <https://babr24.com/?ADE=95107> Bytes: 2015 / 2015 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта